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Cada elemento do grupo (2 tubos)
· 3 ml de cultura
· 200 μl de solução I
· 400 μl de solução II
· 300 μl de solução III
· 1600 μl de Etanol
Solução I (preparar 5 ml)                                        Solução II (preparar 10 ml)

Nota: 100 μl/tubo – 2 tubos 


      Nota: 200 μl/tubo – 2 tubos
          200 μl x 3= 600 μl 




     400 μl x 3= 1200 μl 
	EDTA (0,5 M)
	100 μl [10] mM

	Tris (1 M)
	125  μl [25] mM

	Glucose (1 M)
	250  μl [50] mM

	H2O
	4525  μl

	Volume total
	5000 μl = 5 ml

	SDS (10%)
	1000 μl [1%]

	NaOH (10 N)
	200 μl [0,2 N]

	H2O
	8800 μl

	Volume total
	10000 μl = 10 ml


Solução III (preparar 7,5 ml)

Nota: 150 μl/tubo – 2 tubos 
          300 μl x 3= 900 μl 

	Em 100 ml temos:
	Em 7,5 ml temos:

	60 ml Acetato de potássio (5 M)
	4,5 ml acetato de potássio

	11,5 ml de Ácido acético
	0,9 ml de Ácido acético

	28,5 ml de H2O
	

2,1ml de H2O


Quantidade de Ampicilina a utilizar:  
· Utilização de 2 tubos eppendorf para cada aluno: 2ml x 2= 4ml x 3= 12ml 

· Considerando 50 ml              

50 µg ___ 1ml

  x µg  ___ 50ml     x= 250 µg =2,5mg

· Solução stock 20mg/ml

         20mg _____1ml

         2,5mg _____ y ml


y=0,125ml=125 µl

	Meio LB
	Por 1000 ml
	Por 50 ml

	 Triptona
	10 g
	0,5 g

	Extracto de levedura
	5 g
	0,25 g

	NaCl
	5 g
	0,25 g


     Tampão TE

     20 μl x 2 x3=120 μl

      x/10= 120/10=12 μl TE

      120-12= 108 μl H2O 
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